
HƯỚNG DẪN HỌC SINH HỌC TRỰC TUYẾN TRÊN HỆ THỐNG K12 

ONLINE 

I. HƯỚNG DẪN ĐĂNG NHẬP 

Hướng dẫn học sinh đăng nhâp 

Cách 1: Đăng nhập trên máy tính - sử dụng trình duyệt Chrome (khuyến nghị), 

Firefox, Cốc Cốc 

Bước 1: Truy cập địa chỉ hệ thống 

K12Online của nhà trường do Viettel 

cung cấp. 

https://k12online.vn/ 

Bước 2: Chọn đăng nhập bằng tài khoản 

và mật khẩu do Giáo viên chủ nhiệm cung 

cấp: 

- Tại mục Username: Nhập tài 

khoản do GVCN cấp Tại mục 

Password: Nhập mật khẩu do 

GVCN cấp; 

Nhấn Đăng nhập. 

 

 

 
Cách 2: Hướng dẫn học sinh đăng nhập Đăng nhập trên các thiết bị di động 

(smartphone, tablet) 

Bước 1: Tải ứng dụng K12Online về điện thoại hoặc máy tính bảng  

         Đối với điện thoại Iphone: vào App store tìm K12online và cài đặt 

         Đối với điện thoại Android: vào CH Play tìm K12online và cài đặt 

Bước 2: Chọn đăng nhập bằng tài khoản và mật khẩu do Giáo viên chủ nhiệm cung cấp: 

- Tại mục Username: Nhập tài khoản do GVCN cấp 

-  Tại mục Password: Nhập mật khẩu do GVCN cấp; 

Nhấn Đăng nhập. 

 

 

 

 

 

 

 

https://k12online.vn/


II. HƯỚNG DẪN VÀO HỌC TRỰC TUYẾN 

Bước 1: Chọn mục bài giảng 

Bước 2: Chọn Bài giảng học tự do 
 

 



Bước 3: Chọn bài giảng để học 

 

 

Lưu ý: Nếu học sinh sử dụng smartphone hoặc máy tính bảng 

thì cũng chọn là “Bài giảng học tự do” khi đó mới hiển thị 

bài học 

III. HƯỚNG DẪN VÀO HỌC TƯƠNG TÁC VỚI GIÁO VIÊN 

❖ Sử dụng trình duyệt web: ( khuyến nghị sử dụng trình duyệt Google 
chrome). 

A. CHỌN LỚP HỌC TƯƠNG TÁC VỚI GIÁO VIÊN 

HỌC SINH CÓ THỂ SỬ DỤNG 1 TRONG 03 CÁCH SAU ĐÂY ĐỂ VÀO HỌC 

   Cách 1: Chọn lớp học ngay tại giao diện chính 

 

     

 

 

 



Cách 2: Chọn lớp học ảo: vào menu lớp học ảo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cách 3: Chọn trong thời khóa biểu: vào menu thời khóa biểu chọn tiết học sau đó 
nhấn vào học 



 

 

 

 

 

 

 

 
 
   
 
 
 

 

     LƯU Ý: NẾU ĐÚNG GIỜ VÀO HỌC MÀ KHÔNG THẤY CHỮ VÀO HỌC THÌ 

NHẤN PHÍM F5 TRÊN BÀN PHÍM 

B. SỬ DỤNG ÂM THANH VÀ MICRO 
 
Sử dụng âm thanh micro  và Camera 
+ Âm thanh: nhấn vào dòng màu xanh để kết nối âm thanh cho máy tính 

 
 
+ Bật micro và camera 



 
 
 
 
  

Cách 2: Sử dụng ứng dụng trên điện thoại đi động 
         Điện thoại android: Vào CH Play tải K12online 
         Điện thoại Iphone: Vào App store tải K12online 
     Sau khi cài đặt xong  đăng nhập vào hệ thống sử dụng tương tự máy tính 


